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Resumen

El Resumen en Español debe constar de 100 a 200 palabras y presentar de forma clara y concisa el contenido


Palabras clave: Separadas, Por, Comas.

1. Introducción
En esta sección puede incluir una presentación del dominio de su problema, los objetivos y motivaciones fundamentales de su investigación, así como un resumen del estado del arte al respecto.

  Los trabajos deben estar escritos en correcto español, en caso de usar palabras específicas de otro idioma esta se debe escribir en cursive. El informe será evaluado por especialistas en la temática de acuerdo a los procedimientos y normas establecidos. Solamente serán aceptados aquellos trabajos que reúnan la calidad requerida.

  Para estudiantes de primer año los manuscritos pueden escribirse en Word o LaTeX. Para el resto de los estudiantes solo se aceptará el informe escrito en LaTeX, utilizando esta plantilla, con una extensión mínima de 3 páginas y 8 como máximo.
2. Desarrollo
En esta sección (o secciones) incluya el contenido fundamental del artículo. No es necesario tener una sección nombrada Desarrollo, por el contrario, nombre las secciones según el contenido que tratan.
3. Organización del Documento

3.1 Formato

El manuscrito puede prepararse usando Microsoft Word (o formatos compatibles como RTF), LaTeX. Deben usar los estilos predefinidos para el título, autores, resumen, cuerpo del trabajo, etc. Deben usarse fuentes como Times New Roman, Times, Arial o Symbol siempre que sea posible. Los caracteres de otras fuentes como Asian o Russian pueden causar problemas por lo que deben evitarse.
Los títulos o encabezados de las secciones en que divida el manuscrito deben numerarse de manera consecutiva usando decimales de la siguiente forma: 1, 1.1, 1.1.1, etc. Se recomienda no subdividir en más de tres niveles. 
3.2 Tablas y figuras
Las figuras tienen que prepararse cuidadosamente. Los símbolos deben verse claramente y tener el tamaño adecuado (tenga en cuenta que el ancho típico de una figura en una revista es de aproximadamente de 7 cm). Las letras más pequeñas no deben ser menores de 1.5 mm). Evite usar símbolos pequeños abiertos y puntos pequeños. Las figuras deben estar encerradas en marcos. Las leyendas de los ejes deben situarse paralelas al eje correspondiente y fuera del marco. Las unidades de las magnitudes en los ejes deben aparecer entre paréntesis. Use un punto decimal para separar los números en lugar de comas. La notación 2.1E–4 no es permitida, escriba 2.1  10–4 o incluya la potencia en las unidades, por ejemplo: R (10–4 Ω) o use prefijos R (mΩ). Evite escribir alpha, Ohm, deg; en su lugar use los caracteres especiales griegos: α, Ω, °.
Tabla 1 Trabajos presentados en las Jornadas Científicas Estudiantiles de la Facultad en los años 2000 y 2001. Una tabla usualmente comienza dejando media pulgada a partir del margen izquierdo, a menos que sea muy ancha y haga falta usar todo el ancho de la página
	Año
	Trabajos
	Estudiantes FF

	2000
	26
	15

	2001
	37
	18
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Fig. 1.  Logo de la Facultad de Física de la Universidad de la Habana. Si la figura es muy ancha y abarca todo el ancho de la página, puede omitirse la media pulgada que se deja habitualmente a la izquierda. Por favor note que el pie de figura termina con un signo de puntuación.
Los pies de figuras y tablas deben aparecer debajo y encima de ellas respectivamente como se ilustra en este documento. En este documento se muestran diferentes posibles variantes, (Figs. 1–4, vea también la Tabla1). Asegúrese de usar fonts standard (Arial, Times, Symbol). En la composición de las figuras todos los elementos deben ser agrupados como un solo objeto gráfico. 
En el texto, las figuras o tablas deben referirse como “... en la Fig. /Tabla 1” o de la forma “la Figura/Tabla 1 muestra ...” al inicio de la oración.
3.3 Magnitudes, unidades y ecuaciones
Todas las magnitudes y constantes físicas deben escribirse en letra cursiva, los vectores en cursiva y negrita (tanto en el texto como en la ecuación). Se debe tener cuidado en distinguir los subíndices, superíndices y símbolos especiales. Las unidades, por ejemplo: V/cm, K, Pa etc, deben ser escritas en mayúsculas, no en cursiva con un espacio corto después del número. Debe usarse el SI de unidades. Las funciones matemáticas conocidas, por ejemplo: sin, cos, exp, no se escriben en cursiva. 
Las ecuaciones, excepto cuando sean pequeñas y se inserten dentro de un párrafo, deben numerarse de manera secuenciada, y en líneas separadas como, por ejemplo:
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Fig. 2 Ejemplo de dos figuras juntas. Estas deben ser señalizadas usando a) y b) dentro de la figura o adyacente a ella. En este caso no se deja margen izquierdo. Si se trata de dos figuras de tamaño similar con números consecutivos también se pueden poner de esta manera, pero en ese caso, deben ponerse pies de figuras separados debajo de cada una de ellas. 
En el texto, las ecuaciones pueden ser referidas como “... en la Ec. (1)”. Si es al inicio de una oración puede escribirse, la palabra completa “La ecuación (1) muestra ...”.
3.4 Reglas para citar la bibliografía utilizada.
Las referencias deben estar numerarse entre paréntesis cuadrados como: [1, 2] o como: [1–3]) y listadas al final del manuscrito según el orden en que aparecen citadas en el texto. En Word, no es recomendable insertar referencias como notas al pie. El esquema más utilizado en las revistas científicas es: Inicial. Apellido, Nombre de la Revista (de acuerdo con la lista de abreviaturas establecidas por el INSPEC) Vol. No. (en negritas), página de inicio (año de publicación entre paréntesis) [1]. 
Para citar un libro, debe tenerse cuidado (ver ejemplo debajo) pues hay muchos tipos de libros, puede tratarse de un texto único o de un volumen de una serie. En todos los casos se debe usar el siguiente orden (puede omitirse alguna información que no sea relevante en su caso particular): Autores del Capítulo, Autor del libro o Editor[s] (ed[s].) si no hay autores, Nombre del libro, editado por, nombres de los Editores, Vol. No. (Editora, Lugar, Año), no. del capítulo, pp. Página[s] [2, 3]. Cuando cite el libro de resúmenes de una conferencia (proceedings), añada toda la información disponible: título, fecha y lugar de la conferencia, editora, lugar y año de publicación. Si los resúmenes fueron publicados en una revista debe citarse la misma, ver ejemplo [5] de este documento.
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Fig. 3 Otro ejemplo de cómo insertar una figura en el texto. En este caso el pie de figura aparece a su derecha.


Esta opción es recomendable cuando se presenta una sola figura con un ancho máximo de alrededor de 8 cm que no puede ser agrupada junto con otra. La figura debe alinearse a la izquierda. El pie no debe exceder el espacio disponible al lado de la figura. En dependencia de la posición de la figura, tope superior o inferior de una página, se alineará el texto. 
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